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дробини дозволяє знизити рівень біологічного забруднення майже у 200 разів, при цьому 
вміст органічного забруднення зменшується на 60 %. Важливим є застосування 
технологічної схеми очищення стічних вод крафтових пивоварень від хімічних та 
біологічних забруднень, що включає віброкавітаційну обробку стоків у вдосконаленій 
робочій камері, принциповою відмінністю якої є наявність не пласких дек із отворами, які 
можуть забиватись продуктами розкладу дріжджів, а зміщення кавітаційної зони реакції над 
деками, що дозволяє підвищити інтенсивність формованого кавітаційного поля та 
продуктивність обробки стоків.

УТИЛІЗАЦІЯ ЛІГНОЦЕЛЮЛОЗНИХ ВІДХОДІВ
1Ляхович Т.Л., 2Лукіна А.Ю., 1Шмандій В.М., 2Зав’ялова О.Л.

1Кременчуцький національний університет ім. М.Остроградського, м. Кременчук
2Донецький національний технічний університет, м. Покровськ

На сьогоднішній день відомо чимало технологій, що дозволяють успішно вирішувати 
проблему ефективної утилізації відходів рослинного походження. Однак традиційні способи 
утилізації відходів часто ґрунтуються лише на їх спалюванні у вигляді котельного та пічного 
палива і являються недоцільними з екологічної точки зору. Також варто зазначити, що при 
цьому знижується коефіцієнт використання природних ресурсів, оскільки лігноцелюлоза, що 
займає особливе місце серед відходів органічної природи, є цінною сировиною для 
подальшої переробки в корисні продукти. Тому пошук нових ефективних та екологічно 
безпечних шляхів утилізації лігноцелюлозних відходів є актуальним. 

Метою роботи є обґрунтування та розробка технології утилізації лігноцелюлозних 
відходів культивуванням гливи звичайної (Pleurotus ostreatus).

На основі проведених досліджень обґрунтовано ефективну та екологічно безпечну 
технологію утилізації лігноцелюлозних відходів за допомогою культивування гливи 
звичайної. Розроблена технологія дозволяє не лише в повній мірі утилізувати рослинну 
сировину, а й одержати на її основі цінне джерело харчового білка для населення (гриби) та 
додатковий корм для тваринництва (відпрацьований субстрат). 

Проведені дослідження довели, що при вирощуванні гливи звичайної на рослинних 
субстратах відбуваються процеси деструкції лігноцелюлозного комплексу (у субстраті на 
основі лушпиння соняшника після культивування гливи вміст целюлози знизився у 
порівнянні з вихідним значенням на 53 %), тому відпрацьовані субстрати після 
культивування гливи можуть застосовуватись в якості кормової добавки до раціону великої 
рогатої худоби.

Крім того, здійснена оцінка можливості впровадження розробленої технології на 
підприємствах. Розрахунковим шляхом встановлено, що пропонована технологія утилізації 
лігноцелюлозних відходів може бути запроваджена на підприємствах середньої потужності.

ТЕРМІЧНА УТИЛІЗАЦІЯ ВІДХОДІВ УПАКОВОК

Іваненко Т.С., Маркіна Л.М.
Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова, м. Миколаїв 

Використання упаковки – це один із способів спростити життя людей, що успішно 
впроваджено для пакування різних продуктів і матеріалів. Використані пакувальні матеріали 
є сміттям. Відходи упаковок можна розділити на переробці, ускладнено-переробні та не 
переробні.
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Технології захисту навколишнього середовища
Матеріали підсумкової науково-практичної конференції другого туру 

всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 
(Одеса 24-26 квітня 2019 року)

Матеріали публікуються в редакції представлених авторських 
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